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@  

 
Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date :  14.04.21 
 
Présence : 10/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME David E ALTOUNIAN Gérard P BAUDRY Wilfried E BAUX Nicolas E 

BERTHON Régis P BOISMARTEL Eric E BORGES David E BOROWCZAK Christophe E 

BURETTE Jean-Marie E CORNILLOT-C. Cédric E COSTE Christine E DEPLAIX Alain E 

DRUON Georges P FARGE Marc P LAGET Jean-Frédéric D LE ROUX Christian P 
LEVI-MARTIN Francis P LONGCHAMBON Fr E MARTIN Philippe-C P POIGNANT Virginie E 
POITEVIN Rémy E RATTON Philippe P RIDE Jean-Louis P RODRIGUES Carlos P 

SUEUR François-Jérôme E WITTENBERG Yvan E     

	
Nous	sommes	10	membres	en	visioconférence.	
	
- Minute	Rotarienne	:	les	Alumni					

Ce	 sont	 des	 personnes	 ayant	 participé	 à	 des	 programmes	 tels	 qu’Interact,	
Rotaract,	Ryla,	Echanges	de	jeunes	ainsi	que	les	bénéficiaires	de	bourses	d’études	
ou	de	bourses	pour	la	Paix	qui	ont	le	désir	de	reprendre	contact	avec	les	différents	
Clubs	pour	devenir	des	Rotariens.	
	
- Cotisations	:	

Les	efforts	de	notre	Président	ont	porté	leurs	fruits.	Chaque	membre	sera	donc	à	
jour	de	ses	cotisations	d’ici	le	mois	de	juin	ce	qui	contribuera	à	avoir	le	budget	de	
notre	Club	en	équilibre.	Par	ailleurs	il	est	vraisemblable	que	la	«	passation	»	sera	
repoussée	en	septembre.	
	
- Epicerie	sociale	:	

Francis	rappelle	que	notre	club	a	bénéficié	d’une	somme	de	1	000€	en	provenance	
de	notre	district.	Ceci	grâce	au	travail	de	notre	ADG,	Marc	Farge,	cette	somme	a	
été	versée	à	l’Epicerie	Sociale	de	Montmorency.	Cette	somme	a	permis	d’acheter	
des	denrées	de	premières	nécessitées.	Pour	nous	avions	déjà	permis	a	l’épicerie	
sociale	dans	 le	passé	d’acheter	un	réfrigérateur-congélateur,	une	armoire	pour	
ranger	les	différents	documents	et	de	l’aménagement,	une	«	paillasse	»	pour	les	
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plats,	 tout	 ceci	 grâce	 à	 Jean	 Marie	 Burette.	 Il	 convient	 également	 de	 rendre	
hommage	au	dévouement	des	jeunes	de	la	Croix	Rouge	qui	ont	aidé	à	organiser	la	
logistique	de	l’achat	de	ces	denrées	alimentaires.	
	
- Fauteuil	médicalisé	:	

Les	Présidents	des	cinq	Clubs	du	groupe	C,	accompagnés	de	notre	ADG	(Marc)	et	
de	 Francis	 (ADG	 Adjoint),	 participeront	 jeudi	 15/04	 à	 la	 remise	 du	 fauteuil	
médicalisé	à	l’Hôpital	des	enfants	Margency.	
	
- Poliomyélite	:	

Un	court	métrage	(diffusé	par	notre	Président)	sur	cette	maladie	très	contagieuse	
nous	 rappelle	 qu’elle	 reste	 une	 action	 phare	 du	 programme	 du	 Rotary	
International	qui	a	notamment	versé	deux	millions	d’euros	pour	que	puissent	être	
envoyés	des	vaccins	dans	les	pays	les	plus	touchés.	
	
- Visite	d’un	Club	Rotarien	:	

Georges	 Druon	 nous	 indique	 qu’il	 a	 déjà	 visité	 plusieurs	 Rotary	 Club	 en	
Normandie.	Sa	dernière	visite	fut	au	Club	de	Cabourg	en	Visio.	Dans	ce	club,	ils	
sont	environ	vingt	membres	(médecins,	infirmières,	dentistes,	notaires	etc	)	d’une	
moyenne	d’âge	entre	40	et	50	ans.	Leurs	actions	sont	centrées	notamment	sur	
l’accompagnement	de	personnes	en	difficulté,	dans	les	aides	aux	hôpitaux.	Lors	
de	sa	visite	à	ce	Club	ami,	il	a	assisté	à	une	intéressante	conférence	sur	la	création	
du	métro	parisien.	Georges	profite	de	l’occasion	qui	lui	est	donnée	pour	rappeler	
que	si	un	Rotarien	ne	peut	être	présent	à	une	ou	plusieurs	RS	de	son	Club	il	peut	
alors	assister	à	une	réunion	d’un	autre	Club	et	sera	considéré	comme	présent	à	la	
RS	du	sien.	
	
- Communication	(Archives	du	club)	

Avant	 de	 clôturer	 la	 réunion,	 notre	 Président	 nous	 a	 indiqué	 travailler	 sur	 les	
archives	de	notre	Club.	Travail	minutieux	et	intéressant	qui	nous	fait	découvrir	
que,	depuis	1951,	date	de	la	création	du	Club	d’Enghien,	chaque	année	un	compte	
rendu	était	rédigé	par	le	Président	en	exercice	qui	précisait	les	effectifs	du	Club,	
les	admissions	et	démissions	et	rappelait	les	actions	réalisées	durant	ses	12	mois.	
Ainsi	 a-t-on	 pu	 découvrir	 le	 compte	 rendu	 de	 notre	 Doyen	 Philippe-Christian	
Martin.	Régis	dispose	des	CR	de	1951	à	1996	et	souhaite	que	ceux	de	1997	à	2018	
lui	soient	communiqués,	il	pourra	les	numériser	:	un	appel	amical	à	tous	les	«	Past	
Présidents	».	Bravo	pour	cette	initiative	et	bon	courage	pour	le	travail	à	venir.	
	
Notre	RS	se	termine	à	20h30.	La	prochaine	visioconférence	aura	lieu	le	21	04	21	
à	partir	de	19h30.	
	
Jean-Louis	Ride	(Secrétaire)	


